Сценарий развлечения «День Дружбы»

Цель: Уточнение представления детей о том, что значит «дружба».
Задачи:
     -формировать навыки общения друг с другом;
     -развивать навыки позитивного социального поведения;
     -развивать умение управлять своим эмоциональным состояние.
-воспитывать доброжелательное отношение к сверстникам и взрослым. Предварительная работа:
-рассматривание иллюстраций, беседы, чтение художественной литературы.

Ход мероприятия
Ведущий:
Сегодня праздник нас собрал:
Не ярмарка, не карнавал!
Здесь праздник дружбы наступил
И в круг ребят всех пригласил.
Здравствуйте, друзья!
Давайте все вместе скажем:
Здравствуй, солнце золотое! (Руки вверх)
Здравствуй, небо голубое! (Руки вверх)
Здравствуйте, мои друзья! (Здороваются друг с другом)
Очень рад вас видеть - Я! (Разводят руки в стороны, улыбаются друг другу)
Ведущий:
Праздник наш посвящен Дружбе. Давайте скажем девиз нашего праздника «Один за всех и все за одного». 
Ведущий:
Ребята, как вы понимаете слово «Дружба»?
Дети:
Это когда рядом верный друг, когда готов помочь друг другу.
Ведущий:
Дружить могут дети взрослые, люди на разных концах земли. Дружить могут народы разных стран.
Под музыку выходит Забияка.
Забияка:
Всем привет! Вот сюда – то мне и надо!
Ведущий:
Куда «Сюда»?
Забияка:
Куда, куда. Да сюда. Где много детей. Буду делать из вас своих помощников!
Ведущий:
Да кто же вы такая?
Забияка:
Я – забияка. Слышала, у вас тут праздник какой – то?
Ведущий:
Не какой-то, а праздник Дружбы. И мы пришли повеселиться.
Забияка:
Это вот эти детишки-коротышки– друзья? Это вот они умеют дружить? Ой, насмешили! Ха-ха-ха-ха!
Ведущий:
Подожди, подожди, Забияка. Узнать, на самом деле умеют ли ребята дружить, нужно проверить их играми и танцами.
Забияка:
Проверить, да?Вот сейчас я проверю какие вы дружные. Вам нужно громко отвечать на мои вопросы.
Игра «Да – нет»
Вы Готовы? (Да)
Будем праздник отмечать? (Да)
Будем мы молчать, скучать? (Нет)
Будем дружно танцевать? (Да)
Будем дружно мы играть? (Да)
Может спать вас уложить? (Нет)
Какие ребята вы молодцы! Вы показали, что умеете дружно отвечать на вопросы. 

Ведущий: 
Молодцы, ребята! А вот еще посмотри, как ребята умеют танцевать!
Танец «Неразлучные друзья»
Забияка:
Ну что, здорово вы танцуете. А теперь проверим, как вы умеете играть.
Игра «Не разлить водой».
Правила игры: Пара участников должна донести мячик с помощью ракеток для бадминтона до отведённого места.
Забияка:
И с этим заданием справились. А у меня для вас есть еще одна игра.
Игра «Друг к дружке».
В этой игре, ребята, нужно делать всё очень быстро, внимательно слушая задания.
Как только музыка замолчит, вы должны найти себе партнёра, а дальше прижиматься теми частями тела, которые я буду называть. Как только музыка заиграет, вы должны будете свободно двигаться подскоками по площадке.
-ухо к уху;          плечо к плечу;       колено к колену;
-спина к спине;
-ладонь к ладони;
-голова к голове.
Ведущий:
Вот видишь, Забияка. Наши ребята самые дружные. А еще они знают много вежливых слов. И сейчас тебе это докажут.
Игра «Доскажи словечко».
1. Если встретится знакомый, хоть на улице, хоть дома,
Не стесняйся, не лукавствуй, а скажи погромче … (здравствуй).
2. Если просишь что-нибудь, то сначала не забудь
Вначале просьбы сказать … (пожалуйста).
3. Если встретился тебе друг или целая компания,
То в минуту расставания всем ты скажешь … (до свидания).
4. Если, словом или делом вам помог кто-либо,
Не стесняйтесь громко, смело говорить … (спасибо)
Забияка:
Хм, действительно. Сдаюсь. Вы мне доказали, что дружные ребята.
Ведущий:
Забияка, мы с ребятами приглашаем тебя сыграть с нами в игру «Золотые ворота». Вставай скорее к нам.
Игра «Золотые ворота»
Ведущий:
Вот и закончился наш праздник. Давайте вместе скажем заветные слова, будем всегда об этом помнить и так поступать.
Будем мы всегда дружить!
Будем дружбой дорожить!
Никого не обижать.
Будем дружно мы играть!

Забияка:
А в завершении нашего праздника, можете обменяться памятными подарками, которые вы изготовили вместе с воспитателями.
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